

ПРАВДА

г. Москва

8 - ДЕК 39

ВЫСТУПЛЕНИЕ МАСТЕРОВ МХАТ В ГОРЬКОМ

ГОРЬКИЙ, 7 декабря. (Корр. «Правды»).
Второй раз в текущем году артисты Московского Художественного академического театра встречаются с горьковским зрителем. Выдающиеся мастера советского драматического искусства на этот раз являются гостями коллектива орденоносного завода «Красное Сормово», отмечающего свое 90-летие. Мхатовцы показали юбилярам отрывки из своих постановок: «Любовь Яровая», «Царь Федор Иоаннович», «Анна Каренина», «Борис Годунов», «Земля», «Хозяйка гостиницы». В постановках и концертной программе принимали участие народные артисты СССР И. М. Москвин, А. К. Тарасова, Н. П. Хмелев, народные артисты РСФСР К. Н. Еланская, Б. Н. Ливанов и другие. Концерты прошли с большим успехом.

Мхат в Сормово

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ.